在线财神网免费资料下载。

欢迎光临在线财神网，本站提供免费资料下载，资料内容涵盖招财聚财，财位预测，招财布局，开运改运，风水化煞，阳宅风水等资料，以及财神屏保、桌面下载。
联系方式:  QQ:664285275   网址：http://www.caishen66.cn
========================================================

第九讲 阳宅八煞水改运大法 　　　　
「八煞水」的理论一点儿都不玄，它只是人们居家环境里排除秽物的地方，简单的说法就是「厕所」，厕所位置若处于「八煞方」，则住户的灾难将接踵不断，全栋楼的人都受此影响。
一、八煞水的缘起
牛顿在树下休息被成熟的苹果击中而发现「万有引力」；释迦牟尼在菩提树下静坐而悟出人类了脱生死的大智慧；这两位人类科学文明、精神文明开创者的伟大思维，都是在大自然环境的孕育下完成的。
认识大自然，活用大自然法则，正是「风水学」的主要研究课题。
「空气中的含氧量如果充足，则是人类智慧的主要来源，」研究风水学达三十六年之久的加拿大中华易经学院校长陈怡魁博士表示：「中国人用风和水两大角度来改善环境磁场，也就是在补充人类生活空间的含氧量，风为藏风聚气；水则为水法。」
阴阳宅里的水法，门派很多，论者观点不一，但陈怡魁博士指出，阳宅里有一项内局的「八煞水」却被研究者所忽略了，公元一六六八年的清朝学者姚廷銮，花了一辈子的时间研究风水，得出一个结论：「社会盗贼不断、人们贫病交加，完全是八煞水设置不当所造成。」
「八煞水」理论起于何时，甚难查考，但咸信是在唐宋时期或之前，有两大角度可供左证，一是唐宋时期是用八大方位配合自然生态做妥善调整；二是唐朝时期有许多日本留学生，他们回国后把中国的风水理念运用于住宅规划上，大量采用绿色植物以催化含氧量，反观中国本身，所有风水典籍悉数焚毁于明朝的万历年间。
根据李约瑟博士的研究，明朝万历年间，利玛窦到中国传教，当时的宰相徐光启对利玛窦心服口服，认为西方的天文知识才是「真科学」，中国的风水学是「伪科学」，而下了道行政命令，广为收集中国风水善本书，全烧个精光，幸好学过风水的人没被全抓去杀光，老一辈的人只好用口授心传以及手抄本的方式，把一些实用的理论继续流传下来。
陈怡魁在一九四九年整理父亲遗物时发现到两本十分老旧的手抄本，一本为「金光斗临经」、一本就是「八煞水」，手抄本的抄录者陈瑞抱，正是陈怡魁的高曾祖父。
陈瑞抱运用丰富的风水常识，从漳州渡海来台，在嘉义开创事业，获得很大成就，后代子孙移居到桃园从事建材进口生意，拥有几百甲土地，人一富裕就不会再想传承玄学，陈怡魁的父亲虽拥有那些秘宝，却从不去研究它，一九四九年，台湾爆发罕见的经济大风暴，陈家也遭波及，其父亦因此而病故。
一九六二年，陈怡魁在台北医学院推动五术研究工作，经过长时间的统计结果发现，不可思议的自然现象确会影响人体的健康、事业和感情，初期印证姚廷銮「八煞水影响身心论」；一九七九年，航天科学博士简又新担任淡江大学工学院院长，替陈怡魁开辟一个「建筑杂谈」选修课程，依校方规定，须有八人以上选修才能开班，建筑杂谈第一年就有八十八位学生登记选修，连开三年，年年爆满。
陈怡魁和他那批学生们做了深入而广泛的统计分析，确定「八煞水」是影响现代人健康及运势的最大原动力。
二、二十四山解析
看风水最常用到二十四山，二十四山的意思就是把方位做二十四等分，各给一个名称，从正北顺时钟方向绕行一圈依序为子、癸、丑、艮、寅、甲、卯、乙、辰、巽、巳、丙、午、丁、未、坤、申、庚、酉、辛、戍、乾、亥、壬。
部分风水学派认为阴宅才需用到二十四山，阳宅只要乾、坤、艮、巽、坎、离、震、兑八个方位就行了，陈怡魁表示，以阳宅方位解说的方便性而言，八个方位当然要比二十四山简单得多；但是现在阳宅建物的结构日趋精密，各种电磁波的长短各有其不同频率，同样大哥大，0933、0935、0936、0938等等不同号码的发送频率就不一样，如果仍拘泥于八大方位，在改运上的效果就会逊色许多。
最早的风水理念可追溯到黄帝时期，黄帝整个治国的思想就寓含着环境和风水的雏型架构，在平地用车、在水上用舟、保暖用布帛和衣服、肚子饿了吃食物、生病了用草药、为避雨防晒而建造了房屋。到了唐朝、开始用到四大方位，也就是俗称的左青龙、右白虎、前朱雀、后玄武，唐朝也因善用环境共生观念，而孕育出盛极一时的贞观之治。
四大方位有其不同的意涵：
左青龙通常指的是东方，东方树木茂盛，能行光合作用，产生氧气，龙能吐水，水蒸发之后变成水蒸气，水蒸气凝聚成云，积云成雨，雨可灌溉草木，让草木长得青翠茂盛，绿是其代表色，五行属木。
右白虎通常指的是西方，太阳由东向西运行时会发生大量的红光，红光是植物行光合作用的必要光线；西方是平坦的黄土地面，午后太阳下山，反射光线强，地势高的地方甚至会晒死人，所以有白虎煞的说法，白色是其代表色，五行属金。前朱雀通常指的是南方，南方花草秀美、红花绿叶相衬，红色为其代表色，五行属火。
后玄武通常指的是北方，北风凛冽，所以要有高山来加以阻挡，山愈高愈远的地方，呈现暗蓝色，所以北方五行属水，黑色为其代表色。
二十四山是明朝才有的说法，一卦管三山，坎卦为壬子癸三山；离卦为丙午丁三山；震卦为甲卯乙三山；兑卦为庚酉辛三山；干卦为戍干亥三山；坤卦为未坤申三山；艮卦为丑艮寅三山；巽卦为辰巽巳三山。
三合派的论法，每一山又分五分金，总计为一二０分金，从不同的分金线来论断地理方位吉凶。
陈怡魁博士认为，三合派的凶煞说法，有些地方太过复杂，也不可考，以他三十六年的实例印证，八煞水的影响最为深远。
三、本命卦的八个方位
宇宙磁场是个很微妙的东西，中国人把它归纳成八个卦位，一卦管三山，将人的命卦也分成八种卦性，相互呼应，即可求出彼此的吉凶祸福关系。
「八宅明镜」就是针对这些关系归纳出来的一些准则，坊间地理师多以「生五延六祸天绝伏」口诀来速记生气、五鬼、延年、六煞、祸害、天医、绝命、伏位八个方位，但对初学者或是一般读者，可能就听得「雾煞煞」了。
「加拿大中华易经学院」校长陈怡魁博士特别研发出一套只需要知道卦爻差异，即可算出八种吉凶祸福现象的简易对照卦爻表，不需死背，马上可运用，只要知道自己的东西四命命卦，配合自己居住的门向，即可一目了然，兹列表并叙述如下：
记忆法则只有八个公式：
一、上爻不同（余相同，下略）谓贪狼，又称生气方，主赚钱、桃花及积极，应在亥卯未年。
二、中爻不同叫破军，又称绝命方，主忧郁或易罹绝症，应在巳酉丑年。
三、下爻不同叫禄存，又称祸害方，主嫉妒或精神方面问题，应在辰戍丑未年。
四、上中爻不同谓廉贞，又称五鬼方，主斗争、血光；应在寅午戍年。
五、中下爻不同谓巨门，又称天医方，主健康，应在辰戍丑未年。
六、下上爻不同谓文曲，又称六煞，主幻想、多虑，应在申子辰年。
七、上中下爻不同谓武曲，又称延年方，主人缘、姻缘，应在巳酉丑年。
八、上中下爻皆同者谓辅弼，又称伏位方，主顺从，应在亥卯未年。
贪狼、巨门、武曲、辅弼为好卦位，善用武曲卦位，即延年方位，会增进人际关系；善用辅弼卦位，即伏位方，已婚丈夫会疼惜妻子，为人妻子也会谨守妇道，想催化伏位方位的力道，应多吃瘦猪肉。
如果想征服许多人，你的房门则最好是在贪狼方，也就是所谓的生气方，食物则要多吃动物性的蛋白质、纤维素及矿物质，最好的动物性蛋白质则是鸡蛋。想让身体强壮或长保健康，则应善用巨门方，即天医方，欲催化其力道，须多吃动物性蛋白质，日本人平均寿命八十岁以上，因为他们嗜吃鱼肉，应有其连带关系，以国内几位长寿的名人为例，王永庆的母亲爱吃猪肉；张群爱吃猪蹄膀；陈立夫爱吃猪肉和燕窝；蒋宋美龄爱吃小牛排。
阳宅风水最重要的三大部分是「门主灶」，房门的方位和每个人的运势息息相关，尤其卧房是每个人每天都会用得到的地方，更应了解门向对你的祸福影响，采取趋吉避凶策略，才能改变你的命运，开创美好的人生。接下来就开始介绍二十四个方位的八煞水：
一、坐子向午
　（坐正北向正南）
凡是坐正北向正南的大楼、公寓或平房，如果厕所正好在「八煞水」的位置，身体容易有血脂肪过高、胆固醇过高等毛病；记忆力衰退、神经衰弱、失眠；小孩子学业成绩差；妇女易罹患子宫肌瘤、胆结石及消化系统障碍。
在赚钱能力方面很差，好逸恶劳，财务状况不好，负债累累，尤其是在子（鼠）年、辰（龙）年、午（马）年、申（猴）年更为明显。
「坐子向午」的房子，八煞水有四个方位（见附图）：卯（正东）、亥（北西北）、庚（西南西）、未（西南南），住在八煞水房子的人，在外面活动容易发生车祸或意外伤害，但所发生灾厄的状态也不太一样。
八煞在卯者易伤腹部；八煞在亥者易伤头部；八煞在庚者易伤腿部；八煞在未者易导致内出血。
实例：在台北市和平东路三段×阳街，有栋坐北向南的七层大楼，多年来住户频频发生车祸，其中有一户甚至一年内发生两起重大车祸，屋主以为是风水出了问题，请陈怡魁帮忙查勘，陈怡魁说不必到现场，只要把家里厕所的方位告诉他就行了，果然正在八煞水上，而且亥方、庚方各有一个厕所，爸爸车祸伤到头部，儿子车祸伤到腿部。
改运大法：碰到八煞水，不必摆屏风，改建也很困难，最简单的方法就是利用个人饮食加以转化磁场，如果是在乡下，陈怡魁不反对吃老鼠肉；都市人难以接受，建议每餐吃三十五粒生的花生米，外加综合维他命；或者是天天吃生菜色拉，外加综合维他命也可以。
二、坐午向子
　（坐正南向正北）
凡是坐正南向正北的大楼、公寓或平房，如果厕所刚好座落在八煞水的位置时，你就必须特别留意了。
而这个方位的八煞水更高达八个，坐午向子犯「八煞水」的住户，容易产生高血压、三酸甘油脂过高、坏的胆固醇过高，所以容易动怒、情绪暴躁、虚胖、亲子沟通不良，男女伴侣易为小事闹得天翻地覆，也必须提防罹患心肌梗塞等心血管毛病。
尤其在子（鼠）年、寅（虎）年、午（马）年、戌（狗）年更为明显。
在外出事的月份或日期也常与上述的四个地支巧合，在外活动容易伤到头、手臂、耳朵、腰、腿等部位。
「坐午向子」的八煞水有八个方位（见附图），艮（东北）、甲（东北东）、卯（东）、丙（东南东）、未（西南南）、庚（西南西）、干（西北）以及亥（西北北）。
厕所犯八煞水在艮方位者易伤手部；在甲方位者易伤近耳颈部；在卯方位者易伤腹部；在丙方位者易伤到手臂；在未方位者易伤腰肾；在庚方位者易伤小腿；在干方位者易伤后脑，在亥方位者易伤头部。
实例：一九八三年，桃园有位蔡姓男童，在农历七月骑单车出游，不小心连人带车摔落圳沟，左手折断，男童是陈怡魁的亲戚，前往慰问才发现是幢坐南向北的房子，厕所却设在艮方。
改运大法：多吃鸡心煮姜丝汤，外加十倍推荐量的综合维他命。
三、坐酉向卯
　（坐正西向正东）
坐正西向正东的房子，如犯八煞水，则肾功能必差，容易感冒、高血压、免疫系统抵抗力弱；性功能障碍、记忆力差、出外活动容易在肋下、口部、腰、臀部受伤，大量出血或突发性痉挛；尤其在丑、卯、已、酉等年份或月支、日支更为明显。
「坐酉向卯」的房子，八煞水有六个方位（附图），分别为丑（东北北）、巽（东南）、巳（东南南）、丁（西南南）、酉（正西）、辛（西北西）。
八煞在丑者易伤肝；在巽者易有腰酸背痛现象；在巳者易口渴；在丁者口部易生疮；在酉者易患感冒；在辛者易长年咳嗽。
实例：一九九三年，有位中年李姓男子找上陈怡魁，表明他因长期咳嗽一年，到某大医院检查，医师告诉他，可能是得了肺癌前期，李先生百思不解，因为他本身不抽烟不喝酒生活正常，怎会得这种病。
机缘凑巧之下，找到陈怡魁博士，陈怡魁问了那人房子坐向及厕所方位，房子是坐正西向正东，厕所在屋后的辛方，陈怡魁建议那人每天吃天然维他命E 2400 IU、胡萝卜素6万IU、及含E、C、胡萝卜素、矿物质、硅的综合维他命500 mg。
李先生连续吃了半年，到一九九四年竟然好了；陈怡魁教他以后每天仍要吃，但份量可以减少，李先生至今不再咳嗽，而且身心十分健康。
改运大法：多吃鸡肉、腰花、十倍以上建议量的综合维他命、绿色青菜和含利尿成份的水果如香蕉等。
四、坐卯向酉
　（坐正东向正西）
凡是坐正东向正西的大楼、公寓或平房，厕所如果位于「八煞水」，容易产生便秘、腰酸背痛、高血压、贫血、重听、夜尿、骨质疏松、失眠、大肠长息肉，甚至罹患大肠癌。在卯、未、酉、亥等年份或月日更为明显。
「坐卯向酉」的房子，八煞水更高达十个方位，真令人防不胜防，分别为壬（西北北）、子（正北）、癸（东北北）、寅（东北东）、乙（东南东）、辰（东南东）、午（正南）、坤（西南）、申（西南西）、戍（西北西），这些方位犯八煞水的人出外饮食容易拉肚子，也易有车祸、打架等意外事件。八煞水在壬者易伤头部；在子或癸者易伤阴部；在寅者易伤胸部；在乙者易伤腹部；在辰者易伤脊髓；在午者易患心肌梗塞；在坤者易伤腹部；在申者易伤腰肾；在戍者易流血过多。
实例：一九八七年，陈怡魁有位曾在中央信托局服务的余姓好友，在毫无预警情况下，突患脑中风，而且不久就过世，余老先生的儿子是医学博士，却束手无策，而且余博士和他母亲都罹患痣疮，陈怡魁事后了解，余家房子坐东向西，厕所设在壬位和申位，难怪会有这些症状出现。
改运大法：多吃羊肉或猪肉，外加十倍建议量的综合维他命；或多吃绿色青菜炒植物油，早餐多用盐巴。
五、坐干向巽
　（坐西北向东南）
住在这个方位的人，若厕所刚好在八煞水的位置，易有高血压、头痛、晚上睡不着，易怒、记忆力衰退、少男少女读书精神不集中、常做噩梦、考试连年失利；尤其在甲年、己年或甲己月份、日期更为明显。（注：乾坤艮巽用天干，子午卯酉用地支）
厕所位置若在寅方（东北东）为八煞水，容易气喘、咳嗽、胸闷，八煞水若在午方（正南），易心跳加速，罹患心肌梗塞或中风机率高；八煞水若在戍方（西北西），则易有高血压、血管硬化或内出血、尿血等毛病；八煞水若在壬方（北西北），易膀胱出血、头痛、颈背腰痛，出外活动头部易受伤。
实例：一九九四年间，有位家住嘉义市中年妇女刘太太到台北来找陈怡魁，说她先生有一天不知何故，开着Volvo轿车撞上电线杆而脑震荡，问是不是阳宅出了问题，原来一九四七年出生的刘先生，七、八年前就住进那栋坐干向巽的透天厝，厕所设在壬方，陈怡魁告诉刘太太不用求神问卜，配合医生好好治疗，脱险之后则可让刘先生多吃植物性食物，尤其是生吃绿豆。同年，台南永康有位二十余岁男子，骑摩托车经过一户正在整修房子的住家，突然从楼上掉落一块砖头，击中那人头部，幸好有戴安全帽才逃过一劫。那人的房子也是坐干向巽，厕所在八煞水的位置。一九九四年为甲戍年，是坐干向巽的发作年份。
改运大法：可吃生红豆、生绿豆或花生粉、芽类蔬菜，医师推荐量十倍的综合维他命。
六、坐坤向艮
　（坐西南向东北）
凡是坐西南向东北的大楼，公寓或平房，厕所不能设在东方或西南、西南西、北西北的方位上，因为这些方位正是坤宅的八煞水。
住在这个方位的人，若厕所在八煞水方位上，腹部容易出问题，早泄遗精、尿床、摄护腺肿大或演变成摄护腺癌；女性易患子宫肿瘤、卵巢下垂或子宫内膜炎、白带；乙年、癸年，或乙月癸月乙日癸日更为明显。
「坐坤向艮」房子的八煞水有四个方位：1.卯方（正东）：出外易伤小腿、手脚，也容易紧张而导致便秘；2.未（西南南）：易得消化不良、贫血、头晕、紧张易冒冷汗；3.庚（西南西）：易得味觉失调、消化不良、鼻子过敏；4.亥（北西北）：易得精神衰弱、不善于表达、常惹人误会，在外活动时，头部易受伤。
实例：桃园有位姓郑的中年妇女，住坐坤向艮房子，未方有八煞水，一九九三年检查得了子宫肌瘤已长十公分，动手术摘除；一九九五年又长出九公分，再开一次刀，请教陈怡魁才知是住在八煞水的缘故。
另外一个例子是一位住在新竹湖口的范姓妇人，婚前身体很好，先生家的房子正好是坐西南向东北，正东方有八煞水，结婚八年之后身体常感不适，检查结果是罹患子宫癌，幸好发现得早，手术治疗之后总算把病情稳定了下来，请陈怡魁帮她做食物改运。
改运大法：多吃生的花生米、生菜色拉、蛋黄及十倍医师建议量的综合维他命。
七、坐艮向坤
　（坐东北向西南）
凡是坐东北向西南的大楼、公寓或平房，厕所如果正在八煞水的位置，容易得五十肩、记忆力退化；年轻人不喜欢在家，到外游荡当流氓、吸毒、脊椎颈椎突出异常。丙年或辛年；或丙月、辛月，丙日、辛日发生的机率较高。
坐艮向坤的八煞水方位有四处，分别为寅方（东北东）、午方（正南）、戍方（西北西）、壬（北西北），不同方位会产生不同情况的病症，分述如下：
1.八煞水在寅方：容易罹患皮肤病、咳嗽、并嗜好嚼食槟榔或爱抽烟，一天一包以上；2.八煞水在午方：人易动怒、血压偏高、心脏无力、头晕；3.八煞水在戍方：易感冒、高血压、晚上频尿、腰酸背痛；4.八煞水在壬方：容易背部酸痛、头重脚轻、臀部宽胖、动作迟缓、消化系统不良、车祸情况多、少男爱飚车、吸毒。
实例：一九九六年夏天，有位自称来自头份的林姓妇人，带着十六、七岁的儿子来求助陈怡魁，林太太说他儿子沈迷于毒品，屡劝不改，即将送入勒戒所强制矫正，陈怡魁问那妇人住家方位，妇人正巧刚找人看过风水，拿出来一看正是坐艮向坤，厕所在北西北方。陈怡魁教那年轻人三餐生食猪肉并配合一粒美国善存，一粒克补锌、一粒维他命B6及鸡蛋，六个月后，林太太很兴奋地告诉陈怡魁，儿子的毒瘾戒掉，变得懂事又勤快，重新插班就读一所有名的高中，简直像变了一个人。
改运大法：生吃猪肉，每天二至五公克，加综合维他命（十倍建议量），并多吃芽类蔬菜。
八、坐巽向干
　（坐东南向西北）
凡是坐东南向西北的大楼、公寓或平房，厕所正在八煞水者，女易难产，男则臀部痴肥，易腰酸背痛或闪到腰，车祸机率高并易伤大腿，肝机能不佳，记忆力衰退，男的感情易有挫折。
坐东南向西北的房子，八煞水有四个方位，分别为丑（北东北）、巳（南东南）、丁（南西南）、酉（正西），其症状分述如下：1.八煞水在丑方：肝病缠身，人易疲劳且个性古怪；2.八煞水在巳方：易罹患糖尿病；3.八煞水在丁方：常感胸闷，自觉心脏有问题，医院检查结果又没病；4.八煞水在酉方：易得高血压、记忆力衰退、性功能欠佳、会有尿血或蛋白尿。上述症状在己、辛或丁的年月日最为明显。
实例：一九九一年，有位中年男子求助陈怡魁，该男子自称姓陈，基隆人，表示腰酸十一年屡治无效，性功能急速走下坡，太太吵着要和他离婚，陈怡魁博士提醒他可能是阳宅出了问题，问出他家坐向为坐巽向干，八煞水在西方，陈怡魁接着给那人一帖改运妙方。基隆陈先生依指示实行六个月后，果然再展雄风，老婆也很罩得住，再也不讲离婚的事了。
改运大法：大量摄食有胶质的食物如猪脚，含钙食物如小鱼干、青菜及十倍建议量的综合维他命。
九、坐辰向戍（坐东南东向西北西）
住在这个方位的人，若厕所刚好是在八煞水的位置，消化系统不好，小孩子易患鼻子过敏，女人易罹患乳癌，出外易出车祸，易弄断膝盖骨；尤其流年走到申子辰戍年，身体发病机率高；逢申子辰戍日则噩运（如出车祸）机率大。
坐辰向戍的八煞水有四个方位，分别为卯方（正东）、未方（西南南）、庚方（西南西）、亥方（北西北）。
厕所位置若在卯方为八煞水，易患便秘、高血压、贫血、肠胃不适；八煞水若在未方，记忆力衰退、两眼涣散无神、脸色苍白、食欲不振、消化系统欠佳；八煞水在庚方，则手臂易酸痛，中年罹患五十肩；八煞水在亥方，易患偏头痛、重听、中耳炎、记忆力衰退、免疫体下降，中老年人易有妄想症和恐惧感。
实例：一九七五年间，陈怡魁结识一位某药专毕业的西药代理商林老板，三十几岁的林老板年纪轻轻就事业有成，买了一幢透天厝，但住进去没多久怪事就发生了，林老板常感到胃不舒服，他不以为意，自己找了些胃药来吃，仍未见起色，过了三年实在受不了，到高雄某大医院检查得知罹患胃癌，急忙请教陈怡魁该怎么办，陈博士到林老板家看了一下，发现那幢房子坐辰向戍，正处在八煞水位置，一九八○年为庚申年，是以发病，要他先接受医师建议割除肿块，接着按食物疗法，要林老板每天服用，六年后完全痊愈，医师告诉林老板，与他同样病情的人百分之九十五已进一步恶化，唯独他例外，颇为好奇。
改运大法：宜吃爬虫类食物如鳖、龟肉、鳄鱼、龙虾、虾、螃蟹、可搭配姜、洋葱、大蒜、葱白；多使用植物的芳香剂；矿物质方面多服用含钾、镁、钙、含十一种以上成份的综合维他命，医师推荐量的十倍以上。
十、坐戍向辰（坐西北西向东南东）
凡居住在此方位的人，厕所若在八煞水上，易得血管硬化、心肌梗塞、高血压、中风。
女性喜甜食、糯米食品、蛋糕；男性则爱酗酒；易判断错误而丧失赚钱良机，在寅午戍辰年最易发病；坏运的日期则在寅午戍辰日。
坐戍向辰的八煞水有八个位置，分别为︰
艮方（东北）、甲方（东东北）、卯方（正东）、丙方（南南东）、未方（南西南）、庚方（西西南）、干方（西北）、亥方（北西北）。
八煞水在艮方者，小孩叛逆、不服管教，家里待不住，大人手脚易受伤。
八煞水在甲方者，易患偏头痛、坐骨神经痛。
八煞水在卯方者易患便秘。
在未方者消化系统不佳、脸色苍白。
在丙方者易伤到手臂。
在庚方者易患五十肩，手臂提起不易。
在干方者易腰酸背痛、高血压、失眠。
在亥方者易感冒，皮肤过敏，免疫力下降。
实例：一九七三年间，陈怡魁在台北成立针灸中心，到各地区义诊，每逢新分处成立，都找庄敬路一位徐姓木匠做装潢。
一九四二年出生的徐老板在一九七九年买了一栋房子，坐戍向辰，陈怡魁发现那栋房子犯八煞水，提醒那人，十年后的戍年要特别留意，但徐老板却不相信这一套，仍然酗酒如故，一九九四年甲戍年突然中风，已经没什么办法可想了。
改运大法：每天至少吃三次六味地黄丸、饭后服用，多吃猪肉，经常服用含钙量较高的综合维他命，睡前喝三百到五百CC的低脂鲜乳。
十一、坐丑向未（坐北东北向南西南）
凡房子坐丑向未，而厕所在八煞水上者，肝部易出问题，易得脂肪肝、肝硬化，甚至肝癌，责任心重但犯小人，是非多，才华不易施展；在巳酉丑未年更为明显，逢巳酉丑未日噩运连连。
坐丑向未的八煞水有六个方位，分别为丑方（北东北）、巽方（东南）、巳方（南东南）、丁方（南南西）、酉方（正西）、辛方（西西北）。
八煞水在丑方者，脾气不好，爱打老婆，易有外遇、酗酒，易得脂肪肝，消化系统不佳；在巽者易得坐骨神经痛，老人慎防跌倒；在巳方者，好吃懒做，经常口渴爱喝饮料、失眠、减肥瘦不了，想胖胖不起来。
在丁方者，手指头易麻木，无名指和小指无力，精神不集中，情绪低落、懒散，做事效率低。
在酉方者，血压高、免疫力下降，易感冒，罹患尿血、肾盂炎。
在辛方者，易蛀牙、牙龈出血、口臭、嘴巴易破、放臭屁、记忆力衰退，最忌吃槟榔，易罹患口腔癌。
实例：一九七七年，一位黄尊秋院长的亲戚黄先生，一九三八年出生，在银行界上班，发现罹患肝病，经美军第二研究所检查得到进一步证实，且推算只剩半年生命，黄太太知道陈怡魁精研风水改运，前往求助。
陈怡魁建议大量食用牛肉，每天吃绿色青菜、蛋白质，并服用综合维他命B群，用量可到推荐量的五十倍，黄先生竟然慢慢康复了，两年后，奉某半党营银行派驻为巴拿马经理，后移民加拿大多伦多，却住进坐丑向未有八煞水的房子且未再食疗，一九九七年丁丑年旧疾复发，不幸病故。
改运大法：多吃牛肉、胡萝卜、蛋黄、维他命B2每次至少300mg。
十二、坐未向丑（坐南西南向北东北）
凡房子坐未向丑，且厕所处在八煞水者，最大的现象就是小肠吸收能力差，尤其对维他命B12、叶酸的吸收力弱，脑下垂体受损，导致内分泌不正常、婚姻不幸福、贫血；逢亥卯未丑年更为明显；亥卯未丑日则常见噩运，而有意外。
坐未向丑的八煞水方位︰子方（正北）、癸方（北北东）、寅方（东北东）、乙方（东东南）、辰方（东南东）、午方（正南）、坤方（西南）、申方（西南酉）、戍方（西北西）、壬方（北北西）。
八煞水在子者，消化系统弱，胆汁分泌差，易胃痉挛；在癸者，神经衰弱，鼠蹊部位疼痛、卵巢疼痛；在寅者，易咳嗽，鼻子过敏，怕尘 和阳光；在乙者，肋下神经痛、胸痛、乳房下痉挛；在辰者易胃痉挛、胃下垂或胃溃疡；在午者，心跳不正常，易得心肌梗塞、休克；在坤者，腹痛，子宫痉挛或生肿瘤或子宫颈糜烂；在申者，频尿、多梦，双腿无力，膝盖后方麻痛；在戍者，血液循环不佳、双腿无力、心律不整；在壬者；易患头痛，颈后酸紧，背部膏肓。
实例：一九七七年，陈怡魁的杨姓友人夫妻不合，原来杨先生的房子坐未向丑且犯八煞水，陈怡魁即叫他每天吃一粒400IU的天然维他命E，多吃羊肉、绿色青菜，半年后，杨先生不再惧内，夫妻恩爱非常。
改运大法：每天至少吃羊肉或瘦猪肉四两以上，至少半斤绿色青菜，植物油二至四两，含镁成份高的综合维他命，2400 IU以上的天然维他命E。
十三、坐寅向申 （坐东北东向西南西）
凡住在这个方位的大楼，公寓或平房，厕所避免设在艮（东北）、甲（东东北）、卯（东）、丙（南南东）、未（南西南）、庚（西西南）、干（西北）、亥（北西北）八个方位上，若处在这些方位上，易导致皮肤过敏、气喘，甚至肺癌，逢寅午戍申年更易发病。
八个方位的现象如下：
1.艮方八煞水者：手指易受伤，丙辛两日尤为危险。
2.甲方位：易患偏头痛，或头部受伤，甲己两日须加提防。
3.卯方位：便秘，食指易受伤，亥卯未日尤甚。
4.丙方位：手臂易受伤，手肘最要小心，丙辛两日较严重。
5.未方位：易患头晕、贫血，小腿易受伤，亥卯未庚日机率最高。
6.寅方位：易得痔疮、便秘，且食指、肩膀易受伤，乙庚两日特别留意。
7.干方位：易患头痛、偏头痛，若骑机车易跌倒导致脑震荡，甲己两日小心。
8.亥方位：易感冒、过敏、情绪低落，意外时易伤到耳旁的头部，亥卯未庚日小心。
实例：一九九○年，陈怡魁堂哥的媳妇年仅40岁，却因肺癌死于林口长庚，堂哥颇疼惜这个媳妇，哀痛逾恒，陈怡魁返乡吊唁发现堂哥媳妇的家正处在八煞水上，而且一住住了十六年，到一九九○庚午年，果然难逃噩运。
食物改运：宜多吃瘦猪肉、绿色青菜、蕃茄，每天喝五钱到一两的粉光参茶，吃五到十倍推荐量的维他命、矿物质。
十四、坐申向寅 （坐西南西向东北东）
凡住在坐西南西向东北东的房子，如果厕所正好在卯（东）、未（南西南）、庚（西西南）、亥（北西北）四个方位上，即是犯八煞水，易患腰酸背痛、坐骨神经痛，脖子颈椎软骨突出压到神经，男易患夜尿、遗精、早泄；女易患骨质疏松症，更年期提早发生，逢申子辰寅年尤为严重。
四个方位的现象如下：
1.卯方位：血压高、生理性便秘、嗅觉失常，食指易受伤，车祸易伤小腿，慎防骨折，亥卯未庚日尤应小心。
2.未方位：小肠吸收能力差，脸色苍白、记忆力衰退、贫血，易伤及腹部、小指，亥卯未庚日可能性大。
3.庚方位：易拉肚子，受伤部位为鼻旁或上牙床部位，亥卯未庚日最有可能。
4.亥方位：易患感冒、咳嗽、扁桃腺肿胀，外伤部位在中指或手臂，亥卯未庚日最严重。
实例：一九七二年间，陈怡魁博士在高雄山东街教学，有位学生的叔叔一九四四（甲申）年次，结婚八年不孕，医生检查精液正常，太太也无毛病，求助陈怡魁，陈怡魁要那学生回去将其叔叔房子方位及厕所方位画出来。
原来正是坐申向寅，且厕所在八煞水位置上，要那人把厕所方位改了，每餐吃二粒美国善存、一个蛋黄，多吃绿色青菜，二年后果然生了个儿子，后来又教学生问那幢透天厝的住户情况，整排房子格局都一样，发现所有的住户不是无子就是生女，而且普遍有早泄的毛病。
食物改运：多吃猪膀胱、瘦猪肉、青菜炒植物油、多喝四神汤，每餐生吃三十五粒花生米。
十五、坐巳向亥（坐南东南向北西北）
住在此方位的大楼、公寓或平房，若厕所在丑（北东北）方、巽（东南）方、巳（南东南）方、丁（南南西）方、酉（西）方、辛（西西北）方者即犯八煞水，易患血糖不均衡、神经系统病变，常感口渴，脊髓病变，巳酉丑亥年更为明显。
六个方位的现象如下：
1.丑方位：肝功能欠佳，易疲累，腿部内侧易受伤，巳酉丑丁日较严重。
2.巽方位：大腿易受伤，闪腰，辛日更应留意。
3.巳方位：消化系统欠佳，口渴，有糖尿病症状；腿部内侧易有外伤，脚姆指也要注意，巳酉丑丁日更为明显。
4.丁方位：心跳不正常、血脂肪高，小腿易受伤，巳酉丑丁日多提防。
5.酉方位：口臭、记忆力不佳、失眠、神经衰弱，脚板或脚中指易受伤，丁日更应留意。
6.辛方位：咳嗽、扁桃腺发炎、喉咙易过敏，手的大姆指易受伤，辛日更要小心。
实例：一九七七年，陈怡魁博士在嘉义中正路的嘉义农会推广部教学，有位一九四一（辛巳）年次的学员表示，他父亲也是属蛇的，两人都为坐骨神经痛吃尽苦头，他父亲罹患二十几年，一九七○年十分严重，医生原本要帮他开刀，但因成功率才百分之二十五而不敢，陈怡魁帮他针灸，结果一、二天后又复发，后来发现原来是八煞水在作怪，要对方将厕所方位改过，加以食物疗法，二年后父子俩都痊愈了。
食物改运：宜多吃补气食物，大量的鸡肉、熟鸡蛋、绿色青菜、四君子汤、五到十倍推荐量的维他命和矿物质。
十六、坐亥向巳（坐北西北向南东南）
住在此方位的人，厕所正好在子（北）方、癸（北北东）方、寅（东北东）方、乙（东东南）方、辰（东南东）方、午（南）方、坤（西南）方、申（西南西）、戍（西北西）方者都犯八煞水，易幻想、疑神疑鬼，犯小人，是非多，人缘不佳，常患失眠、感冒或失忆，在亥卯未巳年尤为明显。
十个方位的现象如下：1.子方位：易患胆结石、耳朵以上的偏头痛，脚踝易受伤，逢申子辰癸日更严重；2.癸方位：神经衰弱、失眠、牙齿浮肿、口腔癌、免疫体下降，脚底易受伤，逢癸日最严重；3.寅方位：中气不足、胸痛、气喘、易患过敏性皮肤炎，脚外侧或脚小指易受伤，逢寅午戍壬日更为明显；4.乙方位：易疲倦，乳房下胸痛，消化不良，肝火旺，易怒，脚内侧及鼠蹊部易受伤，乙庚日更应留意；5.辰方位：易胃胀、胃酸过高、头晕、下牙床痛，脚，尤其中指或太阳穴易受伤，申子辰癸日易发作；6.午方位：胆固醇过高，心跳快，脸色铁灰，酗酒，易心肌梗塞，手肘、小指易受伤，寅午戍壬日尤需留意；7.坤方位：易腹泻，乙日尤甚；8.申方位：夜尿、摄获腺肿大、后脑痛、背僵直，易伤脚跟，留意申子辰癸日；9.戍方位：血管硬化、高血压、心跳快，手臂内侧或中指易受伤，寅午戍壬日留意；10.壬方位：偏头痛、坐骨神经痛、脚小趾易受伤，丁亥二日都应注意。
实例：南港居民许先生患失忆症，多年来一直昏昏沉沉，陈怡魁到许家勘察，发现犯八煞水，建议对方改变方位，配合食物改运，不久即告痊愈。
食物改运：一天至少吃半斤瘦猪肉、一斤绿色蔬菜及不饱和脂肪酸，麻油煎蛋加生姜，五到十倍推荐量的维他命及矿物质。
十七、坐甲向庚 （坐东东北向西西南）
凡坐甲向庚的大楼、公寓或平房，若在寅（东北东）、午（正南）、戍（西北西）、壬（北北西）等方位设厕所，则是犯八煞水，易得坐骨神经痛、偏头痛，劳动者易闪到腰，意外事件时易伤及头部，甲年或己年尤须小心。
1.寅方位犯八煞水者：易中气不足、皮肤过敏、毛发干燥，胸口郁闷，寅午戍申日尤为明显。
2.午方位犯八煞水者：易有心律不整现象，脸色苍白，严重者会休克，意外时手肘易受伤，寅午戍子日留意，子午两日更凶。
3.戍方位犯八煞水者：易血脂肪过高、胆固醇高、血管硬化；意外时易伤及手掌，寅午戍辰日尤应注意。
4.壬方位犯八煞水者：易患高血压、后脑痛，意外时易伤及头或脚掌，丁壬日尤应注意。
实例：一九六四年间，台湾盛行HONDA 50机车，当时尚未普遍戴安全帽，陈怡魁注意到桃园以前的清水街一带有二十几户人家，其中七户人家都买机车代步，结果一年内都发生过车祸，而受伤的部位多半在头部及脚踝。
好奇心驱使之下，陈怡魁拿出罗盘量测那排房舍的方位，正是坐甲向庚，厕所都在寅方，结果多半在一九六四年出车祸，那年刚好为甲辰年，可谓巧合之至。
食物改运：如果你刚好住在坐甲向庚的八煞水房子，又搬家不易，陈怡魁博士提供食物改运方法，即多吃瘦猪肉、绿色青菜，含十八到二十一种微量矿物质的矿物质，B1或B2、B6含量高的维他命。
十八、坐庚向甲 （西西南向东东北）
凡坐庚向甲的房子，若犯八煞水，易有便秘、高血压、长期酗酒、大肠长息肉，住久了易得大肠癌，尤其在乙庚两个年份最易发生。坐庚向甲犯八煞水的方位有十个：
1.子方位（正北）：易得痉挛、胆结石、胆囊痉挛及消化不良等，好发于申子辰午日。2.癸方位（北北东）：神经衰弱、失眠，意外时易伤及腿内侧，碰撞、瘀血情况多，戊癸两日更为明显。3.寅方位（东北东）：皮肤过敏、气喘，意外时易伤及胸部，寅午戍申日小心。4.乙方位（东南东）：易疲劳、腿部扭伤、鼠蹊部不适，乙庚两日更为明显。5.辰方位（东南东）：胃痛、痉挛、胃下垂、易跌伤腿或牙齿下颚受伤，申子辰戍日小心。6.午方位（正南）：心肌梗塞、心脏病，意外时手背、手指易受伤，寅午戍子日小心。7.坤方位（西南）：腹部痉挛、腹泻，上楼梯无力，腹部大肠或子宫易病变，乙癸两日尤慎。8.申方位（西南西）：膀胱结石、尿床、性能力衰退，意外时易伤腿部、脚跟、小腿后侧，申子辰寅日多留意。9.戍方位（西北西）：微血管破裂、脂肪瘤，意外时易伤手掌，寅午戍辰日小心。10.壬方位（北北西）：头痛不适，丁壬两日尤为明显。
实例：一九七○年间，丰原荣工处某工程师，一九三二年次，因大肠病变天天血流不止住进中兴医院，开刀之后发现并非大肠癌，而是微血管破裂，病发那年正好为庚戍年，其家人求问陈怡魁，发现正是犯八煞水，建议使用维他命E，每天2400单位，加十八种矿物质和维他命、多吃青菜，不久即告痊愈。
食物改运：多吃羊肉、绿色青菜、维他命B群和B1，配合适当运动。
十九、坐壬向丙 （北北西向南南东）
凡坐壬向丙的房子犯八煞水，易罹后脑病痛，中枢神经麻痹、腰酸背痛，严重更会中风，丁壬两年份更为明显，坐壬向丙有八处八煞水方位：
1.艮方位（东北）：消化不良、情绪低落、斗志消沈，意外时易伤及手臂，甲辛两日宜慎。2.甲方位（东东北）：偏头痛，思考力欠佳、腰酸、双腿无力，意外时易伤腰及腿，甲己两日尤为明显。3.卯方位（正东）：便秘、腹泻、牙痛（上颚尤为严重），意外时易伤及大拇指或手臂，亥卯未酉日尤为明显。4.丙方位（南南东）：胸闷、记忆力衰退，情绪紧绷易怒，意外时易伤及手臂，丙辛两日尤为明显。5.未方位（南西南）：贫血、脸色苍白、小肠不易吸收、反应迟钝，不能做激烈运动，意外时易伤及手臂，亥卯未丑日宜慎。6.庚方位（西西南）：手臂酸痛、上颚牙痛，意外时易伤食指，乙庚两日小心。7.干方位（西西南）：头痛，欠思考力及执行力，常怨天尤人，意外时易伤及头部，甲己两日最为明显。8.亥方位（北西北）：易感冒、免疫力下降、动作迟缓、言语尖酸刻薄，意外时易伤手臂，尤其是中指部位，亥卯未巳日尤为明显。
实例：台北市庄敬路一位四十多岁的吴姓公务员，高考特考及格，前途看好，身体十分健朗，突然在一九七二年中风，家人不知所措，请教陈怡魁博士，陈怡魁实勘其住宅正是壬山丙向的房子且犯八煞水，已住十几年，故在壬子年发作，陈怡魁建议吴家将厕所方位改向，配合食物疗法，使用美国善存、维他命C、E医师推荐量的十倍，一年多之后，复元八、九成，吴家称谢不已。
食物改运：多吃猪小肚、四神汤，综合维他命推荐量的十倍以上。
二十、坐丙向壬（坐南南东向北北西）：
凡坐丙向壬的房子，在寅（东北东）、午（正南）、戍（西北西）、壬（北北西）等方位有厕所，即犯八煞水，事业、婚姻不顺，离婚率高，甚至娶不到太太，意外时易容貌受伤，丙辛两年更为明显。
1.寅方位：易罹肺结核、气喘、咳嗽、意外时易伤及手臂，寅午戍申日留意。2.午方位：易心肌梗塞、心脏无力，意外时手肘或无名指易受伤，寅午戍子日留意。3.戍方位：血管硬化、高血压、血脂肪及胆固醇高，意外时易伤及手掌、中指或手背，寅午戍日留意。4.壬方位：腰酸背痛，性欲不知节制，易得花柳病，意外时臀部易受伤害，丁壬两日宜慎。
实例：桃园县芦竹乡有个李姓家族，将古厝打掉，盖了一排新式透天厝，坐丙向壬，厕所都犯到八煞水，结果在一九六六年间竟有五人离婚，其它人则有为情自杀或婚姻悲剧情事，该年为丙午年，故十分明显。
食物改运：若住此八煞水房屋，又不易搬迁，可多吃牛肉、生姜，十种以上维他命，十八种以上含量的矿物质。
廿一、坐乙向辛 （坐东东南向西西北）
凡坐东东南向西西北的房子，厕所设在卯（东）或未（南西南）、庚（西西南）、亥（北西北）四个方位上，即犯八煞水，身心常感疲惫、精神不集中、意志消沈、嗜酒如命，乙庚两年尤为严重。
四个方位的现象如下：
1.卯方位：易得便秘、高血压、腹泻、虚脱无力，意外时易伤及手臂、手掌或大姆指，亥卯未酉日更应小心。2.未方位：小肠吸收欠佳、脸色苍白、记忆力衰退，意外时易伤手臂、小指，亥卯未丑日小心。3.庚方位：上牙疼痛、嘴破、口腔发炎，意外时易伤及手臂、食指，乙庚两日小心。4.亥方位：免疫力下降，常感冒、恶心、无心工作，烟瘾大，意外时易伤及手臂、无名指，亥卯未巳日小心。
实例：一九六五年间，新竹市中山路曾某，才二十几岁当兵回来，嗜酒如命，每天必痛饮太白酒（红标米酒前身）三大瓶，不工作也不结婚，全家为他伤透脑筋，经人介绍找到陈怡魁老师，陈老师发现曾家正是犯了八煞水，要那家人每天煮空心菜、地瓜菜、猪肉、蛋黄给他吃，每餐供应二粒善存、克补和维他命B6，半年内即完全改观，据说十年后，曾某的弟弟也犯了此症，家人仍以此法加以根治。
食物改运：多吃青菜、蛋黄、克补锌、善存和维他命B6。
廿二、坐辛向乙 （坐西西北向东东南）
凡坐西西北向东东南的房子，厕所设在丑（东北东）、巳（南东南）、丁（南南西）、酉（西）四个方位上即犯八煞水，易皮肤过敏、咳嗽、鼻子过敏、鼻子长息肉，丙辛两年尤为明显。
四个方位的现象如下：
1.丑方位：易得脂肪肝、疲惫却又失眠，意外时易伤及腿内侧，巳酉丑未日尤应小心。2.巳方位：易口渴、血糖过高、疲惫、失眠、易怒，意外时受伤部位在腿内侧，巳酉丑亥日小心。3.丁方位：心跳过快，紧张、手心冒汗、情绪不稳，意外时易伤及手掌、小指，丁壬二日小心。4.酉方位：排尿不顺，易感冒生病、眼圈乌黑失眠、肾功能衰退，意外时易伤及脚底，巳酉丑卯日小心。
实例：一九七一年间，陈怡魁博士在高雄前金区推广传统医学，该中心杜姓负责人突然感到皮肤湿痒，脸蛋浮肿，到医院检查结果为胆固醇过高，杜姓负责人求助陈怡魁博士，陈怡魁到其家中了解，知道为坐亥向乙，且厕所在西方酉位，建议他生吃西红柿、多吃蛋，配合克补、美国善存及维他命B6，六个月之后到医院复诊，所有症状都消失了，胆固醇也恢复正常。
食物改运：多吃蛋黄、青菜、生吃蕃茄，并配合善存、克补锌，如果是治疗中，每天至少各吃四到六粒。
廿三、坐丁向癸 （坐南南西向北北东）
凡坐南南西向北北东，厕所在丑、巽、巳、丁、酉、辛六个方位者即犯八煞水，易导致孤癖、愤世嫉俗，自己无能力，又爱批判任何一件社会问题，丁壬二年尤为明显。
六个方位的现象如下：
1.丑方位（北东北）：易得脂肪肝，肝功能欠佳，意外时易伤及腿内侧，巳酉丑未日小心。2.巽方位（东南）：常腰酸背痛，大腿紧绷不良于行，意外时易伤及腰部及大腿，丙辛二日小心。3.巳方位（南东南）：常感口渴，中医称「下消」，易饿，体弱多病，意外时易伤及脚内侧或大腿姆指，巳酉丑亥日小心。4.丁方位（南南西）：心跳不正常，检查又没病，却常感心慌、忧郁、小指易受伤，丁壬二日小心。5.酉方位（西）：下消、频尿，易得尿蛋白，记忆力衰退，免疫力下降，常感冒生病，大腿内侧、脚板易受伤，巳酉丑卯日小心。6.辛方位（西西北）：咳嗽、气喘，手臂、大姆指及虎口位置易受伤，丙辛二日更须提防。
实例：一九六七年间，北市南京东路五段某巷弄内一户黄姓人家，男主人因工作劳累，罹患肝硬化，家人求助于陈怡魁博士，陈怡魁前往了解其住家，正是坐丁向癸且厕所就在入门左侧丑位，那一年又刚好为丁未年，难怪发病，黄家的门向、灶向全错了，整个屋子二氧化碳太高。
陈怡魁建议那人如果要命，最好快搬家，幸好那房子是租的，黄家退租搬到别处，并接受陈怡魁所指示的食物疗法，半年后改善，一年后症状消失。
食物改运：多吃蛋黄、牛肉或猪肉、红肉地瓜、绿色青菜，配合克补锌、美国善存。
廿四、坐癸向丁 （坐北北东向南南西）
凡坐北北东向南南西的房子，厕所在卯（东）、未（南西南）、庚（西西南）、亥（北西北）四个方位者，即犯八煞水，记忆力衰退，严重者会得痴呆症，戊癸二年尤为明显。
四个方位的现象如下：
1.卯方位：脾气暴躁、紧张、便秘、拉肚子，手臂、食指易受伤，亥卯未酉日小心。2.未方位：贫血、记忆力衰退、身体虚弱无力，手臂、小指易受伤，亥卯未丑日小心。3.庚方位：上颚犬牙易疼痛、嗅觉失灵，手臂、食指易受伤，乙庚两日尤应小心。4.亥方位：免疫力下降，听力减退、头皮屑多、失眠、恍惚、易怒善嫉、多幻想，耳朵附近、手掌、中指、无名指易受伤，亥卯未巳日小心。
实例：一九七三年间，陈怡魁博士在台南市南区义诊，有位一九三八年次的王太太前往哭诉，说她一九一五年次的老公怀疑她有外遇，常担心有人在追杀他，找过精神科看也不见效，在王太太恳求下，陈怡魁博士前往查看王家住所，原来是坐癸向丁，厕所在进门右侧的亥方位，建议老先生每天吃九个蛋黄，全家大表反对，最后改吃一个，建议吃六颗善存、六颗克补也降为各三颗，陈怡魁劝他们最好是搬家，终于获得改善，有趣的是十年后的一九八三年，另一户人家搬进去，也发生同样状况，拜佛拜神也没效果，找到陈怡魁，仍用食物疗法改运。
食物改运：多吃蛋黄、青菜、矿物质、十倍建议量的综合维他命。
